Bài 2.24 trang 42 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống] - Bài 10: Số nguyên tố.
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Bài 2.24 trang 42 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống theo chuẩn chương trình mới của Bộ GD&ĐT:
Giải Bài 2.24 trang 42 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
Câu hỏi: Trong nghi lễ thượng cờ lúc 6 giờ sáng và hạ cờ lúc 21 giờ hàng ngày ở Quảng trường Ba Đình, đội tiêu binh có 34 người gồm 1 sĩ quan chỉ huy đứng đầu và 33 chiến sĩ. Hỏi có bao nhiêu cách sắp xếp 33 chiến sĩ thành các hàng, sao cho mỗi hàng có số người như nhau?
Giải
Ta có: 33 = 3 . 11
Vì xếp 33 chiến sĩ thành các hàng thì số hàng là ước của 33
Ư(33) gồm các giá trị {1; 3; 11; 33} tương ứng với các cách sắp xếp như sau:
- Với số hàng là 1 thì số người mỗi hàng là: 33 : 1 = 33 (người)
[bookmark: _GoBack]- Với số hàng là 3 thì số người mỗi hàng là: 33 : 3 = 11 (người)
- Với số hàng là 11 thì số người mỗi hàng là: 33 : 11 = 3 (người)
- Với số hàng là 33 thì số người mỗi hàng là: 33 : 33 = 1 (người)
Vậy có 4 cách sắp xếp 33 chiến sĩ thành các hàng có số người như nhau trong lễ thượng cờ..
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Kết nối tri thức: Bài 2.24 trang 42 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.
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